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HAmsn: HpuHa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/7260/answer/7261




YBaxaemas VMpuna! Bam Ovio On Ifesiecoobpa3Hee cOOOIIUTL 00 3TOM JiedalleMy Bpauy U
pa3o0paThCs B CIOXKUBIIENCS CUTyal[Mu. BBl COBEPIIEHHO TPaBhl, YTO ypaTHEIE KaMHU
00pPa30BBIBAIOTCS B KMCJION MOYe, X YPaauT HeoOXOOuM IJIs MOALIe/TaYMBaHKUsI MOYH, KOTOPOe BIeYeT
3a co6ol pacTBOpPEHME YPaTHOTO KaMHs (UM MTpefoTBpallleHre ero o0pa30oBaHus, PEIIUANBA).
[ToBeimerune pH mouwm (7,0 u BeIIE) BemeT K 06pa3oBaHuio (hochaTHLIX KAMHEW, KOTOPBIE YaCTO
ObIBalOT KOpa/UIoBUOHEIMU. Eciiu y Bac coxpaHuics KaMeHb, TO MOXKHO ITPOBECTH IUATHOCTUKY €ro
cocTaBa (B maboparopun). [Iumure, Oyay pam momModb Bam.



